

救人老总被指肇事者

不禁感慨:做件好事咋这么难

□快报讯(通讯员 顾强 见习记者 周鹰) 开车遇见受伤小伙,主动将伤者送到医院挂号治疗,却被伤者亲属要求支付赔偿费。昨天,一位做了好事的民企老总曹先生,差点为自己的善举买单。

昨天下午1点左右,南京太平村小区17岁的学生小李为了抄近路,从南化新村一堵3米高的护墙跳下,一不小心重重跌在地上,当即血流满面,不省人事。小区一位大妈见状不知如何是好,恰逢曹先生开车经过,见孩子受伤,连忙停车,将其抱到车上,送往附近的医院抢救。这名学生到医院时已轻度昏迷,右手多处骨折,面部有外伤,急需治疗。

曹先生忙前忙后,并为伤者垫付医药费,还趁小李短暂苏醒时,问他家住哪里,怎样联系家人。曹先生前前后后共打了20余个电话,好不容易找来了伤者的父亲李先生。

谁知李先生得知曹先生是附近一家民企的负责人后,反而说是曹先生开车撞伤了小李,不但不支付他垫付的100多元医药费,反要他赔偿各种损失2000元,并说:“哪有这样的好心人,不是自己撞的,还开车送他来医院,垫付医药费?怎么可能?”曹先生百口莫辩,恰逢求助的大妈来医院量血压,讲出了事情的原委,风波才得以平息。曹先生如释重负,感慨道:“做件好事怎么就这么难呢?”

一个恶意拒载 一个主动帮送

病危老人 打车遭遇“冷暖”

□快报讯(记者 李绍富) 医院门前的马路边,一个身患重病的老翁,一个孝顺的女儿,两个不同的出租车司机,两次普通的招手拦车,于是,一幕做人差距的镜头在两司机之间上演。

家住南京白下区海福巷的郑女士的父亲,现已年过八旬,因晚年疾病缠身,前不久还被医生诊断为血癌,在世时日已不多。孝顺的女儿虽明知父亲已救治无方,但还是坚持让父亲到医院输血,以减轻肉体上的痛苦。可她没想到的是,她父亲在人生的最后时日,还感受了一番世间人心冷暖。

昨天下午5点半,郑女士陪同父亲在医院输血后,便搀扶着老父亲,来到医院门前的马路边,准备乘出租车回家。此时,马路边已有很多候车人,前来载客

的出租车也不少,很快等车的乘客先后乘车离去。郑女士见候车人少了,就让父亲倚靠路边的护栏,她独自一人前去拦车。此时,一辆出租车驶来。见郑女士拦车,司机立即踩了刹车,并摇下副驾驶窗玻璃,询问郑女士到哪里。郑女士说送一个老人到海福巷,说着便用手指了指倚靠在护栏边的父亲。司机见郑女士的父亲看上去已经奄奄一息,连忙称“不顺路,不能去”。郑女士希望能尽早把父亲扶上车,送回家,就央求司机,一定帮个忙,自己可以多付点车费。令郑女士没想到的是,自己的手还放在副驾驶窗台上,司机就一踩油门,一溜烟地消失在郑女士父女视线里,郑女士的手还差点被刮到。

郑女士只好继续等待其它出租车,而此时,她那

身患重病的父亲,见先前的司机空车开走了,不禁老泪纵横。很快,另外一辆出租车驶来,可惜被其他等车的人先拦住。当郑女士正失望之际,令她感到欣慰的一幕发生了,出租车司机看见满脸焦急的郑女士和旁边的老人,可能明白了怎么回事,便礼貌地拒绝了已经上车的乘客,主动要求送郑女士父女回家。此时,其他乘客还跑过来,帮助郑女士将老人扶上了车。后来,郑女士根据出租车上的证件得知,这个主动送他们回家的司机叫李进。

郑女士说:“我很感谢主动送我们回家的李进师傅,本来我想投诉那个拒载的司机,可一想,他们开出租车也不容易,我投诉到有关部门后,弄不好他就会被罚一笔款,最后还是算了。”

哪个“大力士”挪动了大石滚



昨天市民唐老先生给快报打来电话称,南京平江府路人行道上的石滚竟然“滚”到了马路边上,令唐老想不通的是,这个直径约七八十厘米的大石滚是怎么移动的呢?

记者接到电话后来到唐老先生所说的平江府路的广场上,广场前的人行道上安装有几个圆形的石滚,据说用来装饰的,每个大石滚上都刻有“夫子庙”三个字。但是记者看到其中一个石滚已经脱离了人行道,来到了马路边上,石滚的底座朝外,显然是被滚动过的。

见记者前来采访,附近的居民也纷纷围了过来。两名男青年试图搬起这个石滚,但是使出吃奶的劲儿,石滚依然纹丝不动。市民们希望有关部门将其复位,否则将影响夫子庙周边路面的形象。

快报记者 解璐 文/摄

这只牛蛙长了六条腿



“六腿蛙” 实习生 陈皓 摄

□快报讯(实习生 陈皓)“一只蛤蟆一张嘴,两只眼睛四条腿!”这是民歌《数蛤蟆》中的唱词,可昨天记者看到的那只“蛤蟆”却有六条腿。

陈师傅是南京某酒店的厨师,前天上午他去市场采购了一批牛蛙。回来之后,他把这60多只牛蛙放到玻璃缸里面养了起来。没过多久,他就发现其中有一只牛蛙与众不同:这只牛蛙竟然长了六条腿。

昨天上午,记者看到了这只“六腿蛙”。这只牛蛙的

“肤色”、“身材”和别的牛蛙并没有太大的不同,但是它右侧前腿的后面又长了两条腿,这两条腿的大小和前腿差不多。它名正言顺的前腿长度不够,不能着地,反倒是多长的前腿可以稳稳地趴在地上。

据陈师傅介绍,这只“六腿蛙”很不安分。别的牛蛙都老老实实地趴在玻璃缸里,唯独它活蹦乱跳的,一会抓抓这个,一会拱拱那个,不断地制造事端。

(陈先生报料奖 60元)

误会,误会,纯属误会

河里浮尸是死猪 民警法医全到齐

□快报讯(记者 李绍富) 哎呀,怎么这么倒霉啊?一老人看见河里有具“浮尸”,赶紧报了警。人命关天,民警不敢怠慢,火速赶到现场,忙活了半天,却发现“浮尸”是一头死猪。

昨天下午5点左右,家住南京凤台南路的韩先生到新纪元大酒店后面南河边溜达,突然发现对岸河里,漂浮着1米多长的黑色物体。奇怪,河里怎么会漂着这么大一个东西,韩先生走近看个究竟。不看不知道,一看吓一跳,漂浮着的黑色物体居然有成年人一般大小,形状跟人体极为相似。会不会是浮尸?想到这里,韩先生赶紧报了警。

110 巡警一边赶赴现场,一边通知了水上公安分局的民警。很快,警方一行七八人,带着法医赶到现场,正准备找工具打捞时,民警才看清楚:“浮尸”竟是一具酷似人体的猪尸。附近市民称,凤台南路一带,经常有运送生猪的车辆停留,可能是运猪车上的人发现车上有猪死了,就偷偷扔到河里的。

民工藏钱怕被偷 保安以为是坏人

□快报讯(记者 顾元森) 害怕血汗钱被偷,一民工竟把钱放在公园草丛中,没想到被公园保安发现,保安怀疑这钱来路不明,结果双方闹到了派出所。

民工王某告诉记者,他是安徽人,今年44岁,在南京靠卖水果为生。前天晚上8点多,他独自一人来到小桃园公园闲逛,但身上揣了2950元营业款,看到公园里人这么多,王某不禁担心起来,万一遇到小偷怎么办。王某心生一计,看四下无人,就把钱藏到公园大门口附近一块大石头后的草丛中。就在他走出约百米开外时,他回头看到一个人正蹲在自己刚刚藏钱的位置,王某立即跑了过去,原来是一名保安,手中拿着的正是王某的营业款。

王某要求保安将钱归还,但保安说,他已经观察王某半天了,看到王某鬼鬼祟祟地走到黑暗处,半天后才走出来,感觉王某肯定没干好事,想不到果然被自己拿到了“赃物”。最后,双方闹到了派出所。经过民警调查,这些钱的确是王某的血汗钱。王某透露,他以前也做过类似的事,没想到这一次却弄巧成拙。

(程先生报料奖 70元)



编辑时,可谓是义愤填膺,联系记者得知,那辆拒载出租车牌号是苏A73×××,青绿色,车型像桑塔纳,司机为男性(当时郑女士“未过多留意”,部分信息暂时无法核对)。郑女士啊,你真是太善良了,自己是个受害者,还时时惦记着别人,怕人家被罚款,怕人家会下岗。但,你却忽略了一点,这样的害群之马,你越是纵容,他越是嚣张。所以,他不配被同情,不配干出租!

刘伟/文 艺静/图



闺中密友偷走8万多血汗钱,警方3天就破案 “祥林嫂”逢人都说警察好

“警察好,没有警察,我的8万元钱就没有了。”连日来,打工妹小刘总是把这话挂在嘴上,逢人就说,那神情俨然像个“祥林嫂”。

小刘是河南人,在南京溧水县打工多年。平时,小刘把薪水都存在一张银行卡上。几年下来,她省吃俭用,靠打工赚了8万多元。9月3日下午,当她再次去银行存钱时,却发现卡上的8.4万元钱不翼而飞。

警方接报后,迅速展开侦查。在调看银行监控录像时,一个模糊的身影立即进入了小刘的眼帘。经仔细辨认,小刘断定那人是她在南京结识的“知心”朋友敬某。于是小刘向警方反映了一个重要线索:8月20日左右,敬某曾打电话告诉她,称自己已经去了广西,并告诉了她一个新的联系电话。

根据案情分析,警方初

步判断敬某有重大作案嫌疑。后经侦查得知,敬某并未去广西,她提供给小刘的所谓广西电话号码也是空号。经过进一步侦查,警方发现,敬某暂住在南京下关区一带。9月7日下午,警方将敬某抓获。

经审讯得知,敬某今年27岁,四川绵阳人,2004年与小刘在南京认识,并很快成为形影不离的好姐妹。在平时的交往中,小刘一直视敬某为自己的闺中密友,甚至连银行卡的密码也未对敬某保密。

今年8月15日,小刘又来到南京找敬某玩,两人一起逛街、嬉戏。据敬某交代,8月16日上午,她前往小刘所住的旅社,趁小刘不注意,用捡到的银行卡调包了小刘的卡,并在银行查询,得知小刘的银行卡上存有8万多元。经过一夜的思想斗争后,第二天,敬某回到小刘的住处,又偷偷把

卡还了回去。在此后的两天中,敬某只要闭上眼睛,眼前便浮现出白花花的钞票。8月19日,经不起诱惑的敬某再次来到小刘的住处,重新换走了小刘的银行卡。而小刘则在当天返回了溧水。

将卡换到手后,敬第二天便请朋友陈某一同陪她前往溧水。为了不引起陈的怀疑,敬某谎称有一朋友还她的钱,她要到溧水取款。到银行后,敬某以脚痛为借口,自己坐在大厅的椅子上,让陈某帮她去取款。得知银行取款一次不超过5万元后,敬某便让陈某先取4万元,随后又找到另外一家银行,把卡里的钱取得干干净净。

8月21日,蒙在鼓里的小刘又到南京找敬某玩,敬某趁小刘买衣服时,偷偷把取空钱的银行卡放进了小刘的包里。通讯员 王双鼎 快报记者 罗斯文

男孩江面失踪 半天没人报警

□快报讯(记者 常毅) 昨日下午两点多,一名十四五岁的男孩在南京北河口江边游泳时失踪。直到晚上7点多,才有一位市民报警。至记者发稿时,该男孩仍没有踪影,也没有找到其家长。

报警人谢先生告诉记者,当晚7点15分左右,他来到江边打算看焰火,听到市民们议论纷纷,说是一个男孩下午掉江里了。”一打听才知道,下午两点多时,几个十几岁的男孩来到江边游泳,其中一个十四五岁的男孩失踪了,“其他男孩都跑掉了。”失踪男孩的自行车和衣服、手表还摆放在岸边,但一直没有人报警。晚7点30分,110巡警赶到现场进行调查。至记者发稿时,该男孩仍没有踪影,也没有家长到岸边寻找孩子。

(谢先生报料奖 60元)

“绑匪”来电话 老太太吓软腿

□快报讯(记者 解璐) 昨天上午,家住南京水佐岗80多岁的李奶奶接到了一个电话,对方称李奶奶的儿子被绑架,要求李奶奶汇出赎金,这一通电话吓得李奶奶差点晕了过去。

昨天上午8点多钟,李奶奶和邻居在家聊天,突然电话铃声响起。李奶奶拿起来“喂”了一声,只听见听筒里传来:“妈妈,救我,我被绑架了!”李奶奶一听吓得腿一软。这时听筒里换了一个男声:“你的儿子被我们绑架了,赶快拿钱来!”李奶奶带着哭腔说:“我哪有那么多钱,你找他媳妇儿吧。”对方一听这话就把电话挂了。

由于李奶奶的电话没有来电显示,李奶奶也无法回过去电话,一下子跌坐在沙发上。还好邻居镇定,帮李奶奶给她的儿女们打去电话,儿女们或者在家休息或者上班,均安然无恙。李奶奶的女儿曹女士认为,一定是有人恶作剧,想骗取老人家的钱。